

封海了,各地海鲜应声涨价

普遍上涨二三成,业内人士称下一步还会继续走高

本报6月2日综合消息(记者 姜宁 陈之焕 彭彦伟) 6月1日开始正式进入休渔期。当天烟台市区海鲜市场颇为火爆,很多市民想趁着这最后的关头囤积一点海鲜,有的摊位上300斤鲅鱼不到2小时就卖光了。据了解,包括烟台在内,青岛、日照等沿海城市,从前几日开始,海鲜的价格就处于一个小幅上涨的阶段,业内人士称,下一步海鲜价格还会上涨。

“今天新拉来的300斤鲅鱼,不到2小时就卖完了。一周前,恐怕要卖整整一上午才行。”6月1日上午,在烟台市区红利市场上,来自养马岛的鱼贩子老王用“抢”来形容当天的生意。老王的摊位还剩下几条三四斤重的鲅鱼,他定价25元/斤。一位市民相中后,正在努力讲着价钱,“23块行吗?23块钱一斤你这几条我都要了。”还没等老王表态,另外一位女士迎上来,瞧了一眼老王仅剩的几条鲅鱼说,“就按25元一斤来,这些我都要了。”这位大姐一边安排着老王称鱼算钱,一面打量着另外的鱼摊,于是老王摊位前这四条鲅鱼就这样被“抢”走了。

“就这种三四斤一条的鲅鱼,一周前也就20块钱一斤吧,前几天就涨到了22元一斤,今天你也看到了,25元一斤都抢着要。”老王一边找钱一边

对记者说。而带鱼、鲑鱼甚至海螺的价格近期都有不同程度的上涨,以带鱼为例,一周前14元一斤的带鱼最近已经涨到了18元以上。

6月2日上午,记者来到烟台市环海农贸城时,发现同样的鲅鱼今天一斤涨了2元钱。“现在一斤鲅鱼25元,其实还是很便宜的,因为鲅鱼不能养殖,所以在封海后几天就没有新鲜的了,未来几天还会贵很多,现在买些就算吃不了冷藏着也比到时候买冷库的省些钱。”在老王摊位前买鲅鱼的一位女士说。

2日,记者从青岛市南山水产市场了解到,休渔期后,海鲜价格涨了近两成,部分海鲜每斤涨了3-5元。其中鲅鱼价格波动最大,已涨到了27元一斤,每斤涨幅2元左右。“之前鲅鱼是25块钱,现在涨了3块,涨了一成多。”南山水产市场摊主刘成军介绍,目前市场上本地鲅鱼逐渐减少,南方鲅鱼开始增多。另外,青岛市面上的虾虎、海螺、八带等价格都有所上涨,鼓眼鱼已由每斤26元涨到每斤30元,笔管鱼由每斤19元涨到24元,捕捞海鲜价格上涨较厉害,扇贝和蛤蜊、虾等养殖海鲜略微上涨。

同样,在日照市,虽然刚休渔两天,但部分海鲜价格已经有所上涨,鲅鱼、小黄花等价格平均每斤上涨两三元。



众多市民到烟台养马岛中心渔港码头买鱼。 本报记者 赵金阳 摄

水产企业少囤货,供应或更紧张

1日上午11时,记者来到烟台幸福某水产品加工厂。往年“五一”前后,水产加工厂就会忙碌起来,为即将到来的“休渔期”备足货,不过,今年却格外“清闲”。“去年这时候,休渔后半个月还忙得团团转,今年就‘五一’忙了几天。”该公司负责人告诉记者,高端海产品根本卖不动,光说4斤以上的大鲅鱼,

销量得降了2/3,这不今年囤货也比去年少了一半。据了解,该公司主要冷冻储存和简单分拣包装海产品,主要供给国内各大企业、单位。“每到中秋节、春节,是高端海产品的销售旺季。”该负责人说,一般春天出海才能打捞上大鲅鱼,秋天很少。“我们每年都会储存一些大鲅鱼,留到中秋节和春节卖。”往年,

公司在休渔前,光储存大鲅鱼就在15吨左右,“这次就储存了7.5吨。”“‘反腐节俭风’一吹,这高端海鲜市场立马冷了,一些高端海鱼根本就卖不动。谁知道过节时,公司发福利还有没有大鲅鱼等高档海鲜啊。”该负责人说,今年储货不敢贸然而行。不光水产品加工厂如

此,一些大型酒店也不敢囤货。“去年,烟台不少大酒店在我们这儿加工高档海鲜,今年几乎没有。还有个大酒店在这冷冻储存了10吨偏口鱼,今年却一吨也没有。”该负责人说。业内人士分析,水产企业少囤货,或使得休渔期海鲜供应更加紧张,价格进一步走高。本报记者 李园园

非洲医生来千医 学习治疗白内障

本报济南6月2日讯(记者 李钢) 5月31日上午,由山东省千佛山医院承办的“2013年非洲国家医护人员白内障治疗临床培训班”在该院正式开班。来自苏丹、坦桑尼亚、塞拉利昂、利比里亚、博茨瓦纳和赞比亚6个非洲国家的15名学员,将全方位学习我国先进的白内障治疗技术。非洲许多国家天气炎热,阳光辐射严重,紫外线强烈,因此,白内障发病率相当高,但手术率却很低。

山东省千佛山医院具体承办本次援外培训班,在山东省尚属首次。据悉,本次培训班自5月22日开始至8月19日结束,为期3个月。目前,学员已全部抵达济南,正式接受各项培训工作。据介绍,山东省千佛山医院眼科在白内障治疗,特别是各类复杂性白内障,如先天性白内障、外伤性白内障、白内障合并虹膜缺损等高难度手术的治疗方面,在国内处于领先地位。

黄牛受惊伤人 特警开枪击毙

本报泰安6月2日讯(记者 邢志彬 通讯员 蒋艳敏) 1日下午,在泰安市大汶口镇的乡间公路上,一辆运牛的机动三轮车侧翻,一头公牛受惊,挣脱缰绳狂奔,顶翻拦截的三轮车伤人。为防惊牛继续发疯伤人,当晚8点多,特警将牛击毙在麦地里。6月1日下午4点,高先生在大汶口镇北西窑村,把刚购买的三轮车开上一辆机动三轮车,准备让人运

走。没想到三轮车刚开走不久,就因为路面不平侧翻,一头牛因受惊挣脱缰绳,沿着村间小路狂奔。驾驶三轮车运牛的王先生原本想驾车拦住这头重1000多斤的“疯牛”,却被连人带车撞翻,胳膊、腿等多处轻度擦伤。连原来的牛主人扔绳子想套住牛头时都被“疯牛”差点顶在腰上。半小时过去了,牛没制服,人受了伤,高先生赶紧报警求助。

事发地东侧是104国道,北边是村庄,南侧和西侧都是厂房。“如果牛跑到104国道或者村庄里就危险了。”大汶口派出所民警赶到后,为防发生意外,一边疏散附近地里劳作的村民,一边开车堵住向东和向北的路口,把牛向人少的麦地里驱赶。为防惊牛继续发疯伤人,当晚8点多,特警带着冲锋枪赶到现场,共开13枪,将受惊的黄牛击毙。



受惊的黄牛。本报通讯员 蒋艳敏 摄

高空礼炮竟落人身上爆炸

菏泽一村民婚礼上帮忙被炸伤,礼炮销售商被判赔13万

本报菏泽6月2日讯(记者 周千清 通讯员 杨继伟 甘雨盼) 本应该在高空炸响的双响炮,在菏泽市巨野县一场婚礼上惹祸,竟落在人身上后爆炸,将好心帮忙的邻居炸成八级伤残。婚礼当事人承担两万元医药费后无力继续赔偿,伤者将问题双响炮的销售方告上法院。近日,巨野县人民法院谢集法庭判决,礼炮销售商侯某赔偿伤者13万余元。据了解,周某与马某都是某村村民。2012年冬天,

巨野县大谢集镇村民马某的儿子举办婚礼,邻居周某到婚礼上帮忙。在举行结婚典礼燃放礼炮时,本应升到高空才爆炸的双响炮,却落在了周某头部发生爆炸,周某被炸伤送到医院治疗。经法医鉴定,周某面部等多处部位受伤,属八级伤残。事发后,马某为周某治疗支付了两万元医药费用,由于承办儿子婚礼花费较大,经济紧张,无钱继续支付周某治疗的相关费用。无奈之下,周某以炸伤他的双

响炮系侯某及巨野县某花炮有限公司销售的商品为由,向巨野法院谢集法庭提起诉讼,要求赔偿其医疗费、精神损失费等各项费用共计17万余元。据法庭调查,侯某虽承认卖给马某烟花爆竹,但辩称其销售的烟花炮竹系巨野县某花炮有限公司销售给他的,出事故应当由该公司赔偿,但是侯某并没有提供足够证据。据《中华人民共和国产品质量法》有关规定,因产品存在缺陷造成人身、他人财产

损害的,受害人可以向产品的生产者要求赔偿,也可以向产品的销售者要求赔偿。属于产品生产者的责任,产品的销售者赔偿的,产品的销售者有权向产品的生产者追偿。属于产品的销售者的责任,产品的生产者赔偿的,产品的生产者有权向产品的销售者追偿。近日,巨野县人民法院谢集法庭判决,由被告侯某赔偿原告周某医疗费、误工费、精神损失费等各项损失共计13万余元。

三叉神经痛

继承祖国医学 国药准字【颅痛宁颗粒】

三叉神经痛是由多种因素引起的头面部三叉神经分布区反复性、阵发性、突发性的剧烈疼痛。其特点是疼痛呈闪电式或电击样,如刀割或针刺或撕裂样……
西药【颅痛宁颗粒】能强力阻断致痛、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见头面部、正额部、唇舌及颌骨发作性疼痛都有确切治疗效果。
西药【颅痛宁颗粒】上市以来,以其确切的疗效在20年的时间里成为了一个名副其实的经典老牌中成药,每年销售100多万盒。
专家提醒:有病别忌药,好药别错过!
咨询热线:0531-86272430
地址:济南经二路172号国医真正医药总店,共青路68号宏济堂(省内各地指定药店有售,详情拨打0531-86272430咨询,现要10送2特惠,省内免费送货,货到付款) 黑鲁产中(文)第901.801.0001号 国药准字B90040019